
COPIA  N°  153 

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO

Approvazione indirizzi per limitazione spettacoli pirotecnici. 

L’anno duemilaquattordici, il giorno 19 del mese di agosto  alle ore 13:00 nella 

Sala delle  Adunanze, per determinazione del Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:
Presente/Assente

Orazio Claudio Presidente della Giunta Presente

Bozzato Sandra Assessore Presente

Bodi Mirco Assessore Presente

Castelli Claudio Assessore Presente

Orazio Maurizio Assessore Presente

Scarpa Elisa Assessore Presente

Vian  Roberto Assessore Presente

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dino Daniele Dott. Bonato.

Il  sig.  Claudio  Orazio,  nella  sua  qualità  di  Sindaco,  assume  la  presidenza,  e 

riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

Deliberazione di Giunta N°  153 1



OGGETTO: Approvazione indirizzi per limitazione spettacoli pirotecnici. 

Regolarità Tecnica

Il  sottoscritto  Dott. Cristiano Nardin, Responsabile del Ufficio Politiche Educative, Cultura, Turismo 

e Manifestazioni, Sport, formula parere tecnico Favorevole in relazione alla proposta di deliberazione 

di seguito riportata.

Il Responsabile dell’Ufficio

Politiche Educative, Cultura, Turismo e Manifestazioni, Sport 

F.to Dott. Cristiano Nardin



 
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che  con  deliberazione  del  Consiglio  Comunale  n.  30  del  29/05/2007  è  stato  approvato  il 
regolamento delle manifestazioni pirotecniche;

Rilevato che l’art. 2 del predetto regolamento prevede che sono autorizzabili manifestazioni pirotecniche 
per un numero massimo di 6 date dal 15/05/2014 al 31/08/2014; 

Considerato opportuno, per ragioni di tutela dell’ambiente e della salute pubblica, limitare a 3 le date degli 
spettacoli pirotecnici; 

Atteso  che  tale  limitazione  non  pregiudica  comunque  gli  interessi  degli  organizzatori,  che  potranno 
concentrare i fuochi nelle date più significative e che, al contrario, un continua ripetizione degli stessi 
spettacoli pirotecnici può essere percepita dai cittadini e dai turisti più come un “disturbo” che come un 
evento unico e straordinario;  

Acquisito in merito alla presente deliberazione il parere in ordine alla regolarità tecnica da parte del 
Responsabile del Servizio in ottemperanza all’art 49 del TUEL, così come novellato dall’art. 3 del D.L. 
174/2012;

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge

D E L I B E R A 

1. Di approvare gli indirizzi per limitare a n. 3 le date per gli spettacoli pirotecnici a partire dall’anno 
2015; 

2. Di  dare  atto  che,  ai  sensi  dell’art.  4  del  Regolamento  delle  manifestazioni  pirotecniche,  il 
calendario delle manifestazioni pirotecniche da presentare a cura degli organizzatori entro il 30 
Novembre di ogni anno, per l’anno successivo,  dovrà tener  contro del limite  approvato con il 
presente provvedimento;  

3.  Di  demandare  al  Responsabile  del  servizio  manifestazioni  l’esecuzione  del  presente 
provvedimento. 

Di seguito con separata votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge

DELIBERA 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, 
d.lgs. 267/00.
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Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

     Il Sindaco Il Segretario Generale
F.to Claudio  Orazio F.to Dino Daniele Dott. Bonato.

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

Dal    ________________________

al 

Il Segretario Generale

Dino Daniele Dott. Bonato.

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
________________________

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza 
di richiesta di controllo ai sensi art. 127 1° e 2°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 in data 

Il Segretario Generale
F.to  
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